

今日济南

主打

双胞胎姐妹凌晨排队领证

“双十二”2020对新人登记结婚

本报12月12日讯(记者 王光营)

“赶在世界末日前,我们结婚吧!”随着“85后”、“90后”成为结婚主力军,他们更喜欢在有寓意的日子登记结婚。12月12日,因谐音“要爱要爱要爱”,引发了登记结婚热潮,截止到“双十二”当天16时,省城共有2020对新人登记结婚。

12日上午9点,记者在历下区婚姻登记处看到,虽然天气阴冷,但前来登记结婚的新人还真不少,不仅休息室坐满了新人,连楼道上都排起了长长的队伍。现场的忙乱嘈杂丝毫没有影响新人们甜蜜的心情,大家拿着资料排队等候的同时,脸上还洋溢着幸福的笑容。

“今天前两个办理登记手续的是一对双胞胎姐妹,她们凌晨就来排队了。”济南市历下区婚姻登记处主任刘刚表示,他们接待的第一和第二对新人是一对邓姓双胞胎,姐妹俩同时选择在“双十二”这个意义非凡的日子和心爱的人结婚。虽然没有预约,但他们从凌晨就来排队,终于等到第一个满足了他们的心愿。

刘刚表示,为了应对“双十二”结婚登记潮,他们从早晨7点半就上了班,比以往提前了一个小时,并通过发号来维持现场秩序。虽然预约了不到150对,但实际给381对新人办理了登记手续,数量翻了一番不止。

记者从济南市民政局获悉,截止到12月16时,省城共有2020对新人领取了结婚证,与2011年11月11日的1895对相比多了125对。

据介绍,近年来,凡是遇到有特别寓意的日子,就会出现扎堆登记结婚的场面。每年情人节和七夕节,这些好日子登记结婚的人数特别多。尤其是在有特殊寓意的2009年9月9日、2010年10月10日和2011年11月11日等,登记结婚的人更是爆棚。



2012年12月12日,市中区婚姻登记处结婚登记的新人爆棚,一对新人领证后拍照留念。

本报记者 张中 摄

圣诞节促销战 商家越打越早

“距离圣诞节还有约半个月,就看到很多商场摆出了圣诞树,圣诞节真是越过越早了。”近日,走在街头,不少市民发现,今年圣诞节节日气氛比往年来得早了一点,不少商场、酒店从11月底开始,就布置大型圣诞树、圣诞彩灯,为圣诞节提前预热,圣诞树也是“越长越高”。

在采访中,记者看到今年的圣诞树不但高度越来越高,而且样式突破了以往传统仿制松树的样子,锥型圣诞树、LED圣诞树吸引了很多人驻足欣赏、留影。泉城路一商场前20多米高的圣诞树吸引了不少年轻人驻足。商场工作人员说,装扮圣诞树也是为了配合超市促销活动,营造一种圣诞氛围,“其他商场都装扮了,我们不做的话就跟不上潮流了。”

伴随着圣诞树的亮相,商家的圣诞节促销大战也紧锣密鼓地展开。在各大超市内,十多种圣诞装饰物已经上市了。有圣诞袜、雪人手杖、彩绘面具、圣诞发卡等,价格多在6至12元之间。还有缠绕着彩片的圣诞树条,根据长度和密度的不同,价格在8至10元不等。

历山路一超市从11月底就开始了圣诞节前第一轮促销,记者看到,商场内满198元减100元,第二件半价、免费试吃等优惠活动是从11月23日到12月5日,工作人员说,接下来还会有一轮、第三轮的促销计划,一直会持续到圣诞节当天。

本报记者 赵伟 见习记者 陈玮
实习生 李帅

○今日关注

“复合蜂胶”何其多?

随着蜂胶走红市场,各种各样的蜂胶产品如雨后春笋般涌现。很多蜂胶添加了中药或者化学成分,宣称“复合蜂胶”,例如,添加人参、灵芝等药材宣称功效增加;添加化学元素铬、甚至降糖西药,号称“专用蜂胶、降糖蜂胶”,专门给糖尿病患者使用……

面对这些情况,消费者更是莫衷一是,琳琅满目的“复合蜂胶”是不是真的比“纯蜂胶”效果好?带着这个问题,记者采访了北京知蜂堂工厂厂长黄骥东。

蜂胶 一个“纯”字代表好坏

相伴13年,感恩大回馈,北京知蜂堂春节前最后一次大优惠!



问:黄厂长你好,现在市场上有很多蜂胶里面添加了中药或者化学成分,请问这样的蜂胶是不是就比纯蜂胶效果更好?

答:我强调的是,纯蜂胶里是加中药或者化学成分,等于画蛇添足,不仅不能提高蜂胶的功效,反而会破坏蜂胶的天然配伍,功效反而降低。蜂胶的作用,来源于300多种有效成分的奇妙配伍,即使在科技高度发达的今天,我们也无法人工合成。蜂胶是纯天然的,它的神奇只能被挖掘,不能被改变。

我们再看这些“复合蜂胶”,大多数

选蜂胶,关键要“纯”

——实地采访北京知蜂堂工厂厂长 黄骥东

连基本的生产工厂都没有,而是委托高厂加工;有的甚至添加了好几几种物质和化学成分,严格意义上讲,这种产品已不能叫做“蜂胶”了,只是借着蜂胶的名义,达到销售的目的;更可恨的是添加降糖西药,号称糖尿病专用蜂胶,如此利欲熏心,良心何在?

问:知蜂堂蜂胶中有没有添加其他的成分,将来有没有做“复合蜂胶”的计划?

答:推崇“纯”,求“更纯”,生产纯正蜂胶是知蜂堂一直努力追求的。我们将来也不会添加中药或者化学成分,来炒作概念,误导消费者。作为蜂胶的使用者,必须清楚一点,你要用的是蜂胶这钟物质,而不是那些添加剂,改善并发症的是蜂胶,更不是那些添加剂。

19年前,我们让广大消费者知道丁峰

胶,就有责任把最好的蜂胶产品带给大家。只有服用纯正的蜂胶才能给身体带来健康,这一点我们一直坚守!大量的资金投入和科学研究,为的是精耕深耕,挖掘蜂胶的更多神奇,带给消费者更新的蜂胶,让更多的人受益于蜂胶,蜜获健康!

问:知蜂堂蜂胶说明书上写的主要成分是蜂胶和蜂王浆,我想问一下,为什么是蜂胶,对蜂胶的作用有什么影响吗?

答:不然,知蜂堂蜂胶是以蜂胶为主要原料,以燕麦粉为载体的蜂胶制品。提纯后的蜂胶,由于浓度较高而胶状,人体不好吸收,要通过载体服用。知蜂堂选择燕麦粉作为载体,将蜂胶提取物以人体最佳吸收浓度,雾化附着在燕麦粉上。之所以选用燕麦粉作为载体,是因为燕麦属于绿色健康植物,既不会破坏蜂胶的成分,又适合中老年人服用。

知蜂堂,纯蜂胶,才有效!

原料真:每年储备160吨天然蜂胶原料,占全国年产量一半以上。

品质纯:国家专利局蜂胶质量检测技术(专利号:ZL200610078550.9)。

功能全:“调节血糖、调节血脂、免疫调节”,三大作用,全身保护,国家卫生部批准【卫食健字(1997)第349号】。160万消费者亲身体验。

大品牌:19年专注蜂胶,国家蜂胶项目产业化基地,开创中医蜂胶品牌。

○特别提示

蜂胶、蜂王浆价格将上涨

我国蜂胶、蜂王浆原料每年产量基本固定,而市场需求却越来越大,导致价格上涨。为了保证品质,知蜂堂蜂胶、蜂王浆价格上涨已成必然。知蜂堂决定,2013年1月1日,首先将“蜂王浆”价格上涨从21.0元/瓶上调至24.5元/瓶。如果老顾客家中蜂胶和王浆库存不足,建议尽早活动抓紧购买。

知蜂堂

春节前最后一次大优惠

回馈顾客19年的支持与厚爱,知蜂堂特举办春节前最后一次大型优惠活动!本次活动最后一次赠送茶素胶囊,机会不容错过!



活动一:购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆,赠送茶素胶囊。

买6瓶:买10瓶送1瓶;买15瓶送15瓶;买20瓶送22瓶。
【茶素胶囊】糖尿病并发症大部分是由血管病变引起的。如视力模糊、四肢冰凉、高血压、冠心病、糖尿病等等。知蜂堂专门为血管病变患者研制茶素胶囊,能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、乳、血压,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的康复时间大大缩短。

活动二:购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊,赠送知蜂堂产品券。

◇购买6盒赠价值400元产品券;
◇购买10盒赠价值500元产品券,再送【精品橄榄油】一盒;
◇购买15盒赠价值1000元产品券,再送【宫廷风蜂蜜毛尖茶】一饼;
◇购买20盒赠价值1200元产品券,再送【宫廷风蜂蜜毛尖茶】一饼。

活动三:知蜂堂蜂蜜系列、花粉系列、皂化系列均买6瓶1优惠!

活动时间:12月19—31日 宅内免费送货。

北京知蜂堂查询服务电话:0531—86990622



从2004年开始,知蜂堂每年都会邀请消费者参观工厂,见证“蜂胶”的全过程。

大酒店专卖店:莱芜的北山大酒店
大酒店专卖店:泰安的泰山大酒店
大酒店专卖店:临沂的蒙山大酒店

第七大酒店:邹城的九九大酒店
第七大酒店:邹城的九九大酒店
第七大酒店:邹城的九九大酒店

高新区专卖店:二环东路长途汽车站西门对面
高新区专卖店:二环东路长途汽车站西门对面
高新区专卖店:青年路夏威夷大酒店

济南专卖店:趵突泉大酒店,趵突泉中段附近
济南专卖店:长清泉大酒店,济南长清人民南路附近
济南专卖店:济南长途汽车站南门对面